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DE KIEM TRA CHAT LUONG DAU NAM MON TOAN LOP 12

DE SO 1

-

X—

Cau 1: Tim tap gia tri cia ham sé y =

N

A. (~0;2) B. R\{2} . C. R\{1) D. (—w0;+)

R o Xx+1 | n )
Cau 2: Hamso y = _3 ¢6 bao nhiéu cuc tri:

A0 B.1 . c2 D. 3
Cau 3: Trong cac ham s6 sau ham s0 nao dong bién trén R :
A. y=tanx B. y=x>+1 C.y=x"+x*+1 D.y=4XJr1
X+2
Cau 4: Cho biét ham sé y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau
—o0 -1 0 1 +00

X
(%) o + o0 - 0 +

f(X) +w\_5/2\_5/v+®

Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding:

A. Ham s6 c6 hai diém cuc dai.

B. Ham s6 ¢6 hai diém cuec tri.

C. Ham s6 ¢6 hai diém cuc dai va mot diém cuc tiéu.

D. Ham sb c6 mot diém cuc dai va hai diém cuc tiéu.

Cau 5: Ham sé y =ax®+bx*+cx+d (a # 0) ¢6 t6i da bao nhiéu cuc trj.

Al B.2 C.3 D.4
CAu 6: Cho biét ham s6 y = f (x) co bang bién thién nhu sau
X —00 -1 0 1 +00
f'(x) 0 4 0 - 0 +

f(x) +OO\ 7 / 3 \ 7 /+OO

Gid tri 16n nhét cia ham s6 y = f (x) trén khoang(-2;2) la

A.0 B.-1 C.-7 D.3
Cau 7: D6 thi ham s6 y = x° +2x* +3x+2017 ¢6 bao nhiéu dudng tiém can ngang.
A.0 B.1 C.2 D.3

A SgAl A s AA s s X x> —4
Cau 8: Tim tiém cén ngang cta do6 thi ham s0 y = —; 1

X"+
A x=-1 B. y=0 C. x=0 D.y=1
Cau 9: D6 thi ham s6 y =ax’ +bx*+¢ (a=0) c6 tat ca bao nhiéu dang do thi
A 2 B.3 C. 4 D.6
Cau 10: Cho d6 thi ham (C) Y= ZX—_34 . Trong cac khang dinh sau khang dinh nao sai.
X —_

A. (C) chi c6 mot tiém can ding. B. (C) chi c6 mdt tiém cén ngang.
C. (C) chi c6 mot tam doi xung. D. (C) chi c6 mot truc doi xumng.
Cau 11: Tinh chat nao sau day khdng phai la tinh chat cta hinh hdp chir nhat.
A. Cac mat 1a hinh chir nhat. B. C6 16 canh
C. C6 8 dinh N D. C6 6 mat ’
Céu 12: Trong hinh da dién, moi canh cua da giac l1a canh chung cua ding may da giac.
Al B.2 C.3 D.4

Cau 13: C6 tit ca may loai khdi da dién déu.
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A 2 ’ B.3 C.4 D.5
Cau 14: Khoi bat dién déu co bao nhiéu canh:
A. 12 q ~B.l14 C.10 D.16
Cau 15: Thé tich khoi 1ap phuong c6 canh a la .
3 3
AL B2 C. 2a° D.a’
2 2 r 3 M
Cau 16: Thé tich khoi chop co dién tich day B va chiéu cao h 1a.
AV :%B.H B.V =%B.H C.v :%BZ.H D.V =B.H

Cau 17: Cho ham s6 y =—2x%+3x* +12x—5. Trong cac khing dinh sau, khang dinh nao sai.
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (-3; —1).

B. Ham s dong bién trén khoang (-1;1).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (5; 10) .

D. Ham s6 dong bién trén khoang (-1; 3).

Cau 18: Cho ham s6 y = % . Trong cac khang dinh sau, khiang dinh nao dung.
—X

A. Ham S(f) nghich l?ié'n trén R.

B. Ham s6 dong bién trén R.

C. Ham sb dong bién trén khoang (—o0; 1)U (L +o0).
D. Ham sb dong bién trén khoang (—oo; 1) va (1; +oo) )
Cau 19: Ham s6 y = 2x* —3x? —72x+8 dat cyc dai tai.

A x=-3 B. x=4 C. x=143 D. x=-200
Cau 20: Ham s6 y = x*—8x% —6 ¢ gia tri cuc tiéu la.
A. Yor =0 B. Yer =-22 C. Yer=-6 D. Yo =2
Cau 21: D6 thi hamsé y = XZ_ 2 ¢6 bao nhiéu ti¢ém cén ding.
X j—
A.0 B.2 C.1 D.3
1' 2 p—
Cau 22: Tim céc tiém can ngang ctia d6 thi ham sd y = w
A y=2 B.y=-2 C.y=2;y=-2 D. x=2;x=-2
Cau 23: Tim gia tri 16n nhit ciia ham s6 y =—2x> +8x+1.
A. 2 B.9 C. +w D.0
Cau 24: Tim gi4 tri 16n nhat, gié tri nho nhét ciia ham s6 y = x° —3x* —9x+35 trén doan [—4 ;4].
A. Max=40; Min=-41 B. Max=15; Min=-41
C. Max=40; Min=8 D. Max =40 ; Min=15

3
A £ N Lp - X X
Cau 25: Tim tam doi xtng cua do thi ham sd y = 3 2x% +3x+1.

A (2:0) B, (z;gj c (1;9 D. (3:1)
Cau 26: Do thi hinh bén 1a ciia ham so:
A y=x+2x-1
B. y=—x>-2x+1
C. y=x"-3x-1 3 :
D. y=-x>-3x+1
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Cau 27: Khdi lap phuong thudc loai khéi da dién déu nao.

A {3 ; 4} B. {5 ; 3} C. {4; 3} D. {3;5}

Cau 28: Diém trong cua khdi lang tru 1a diém.

A. Khong thudc khéi lang try.

B. Thudc khoi lang tru va thudc hinh lang try.

C. Thudc hinh lang try.

D. Thudc khdi ling tru nhung khéng thudc hinh ling tru.

Cau 29: Trong khong gian, phép bién hinh nio sao day khéng phai I phép doi hinh.

A. Phép dbi xtig qua duong thang A. B. Phép vi tur ti s6 k =—3

C. Phép tinh tién theo vecto V. D. Phép dbi xtmg tam O.

Cau 30: Trong khoi da dién déu loai {5 ; 3}. Mdi dinh ctia n6 1a dinh chung ciia may mat.
A.3 B.4 C.5 D.6

Cau 31: Cho khbi chép tam giac déu S.ABC c6 canh ddy bang 2a va chiéu cao ctia khdi chop la

a2

3 Tinh theo a thé tich ctia khéi chép S.ABC.

a6 a’\J/6 a’\J/6 a6
B. C. D.
18 9 3 6
Cau 32: Cho khéi chop S.ABCD c6 day ABCD 14 hinh chit nhat, SA L (ABCD),
AC =2a; AB=a; SD =a/5. Tinh theo a thé tich ctia khéi chép S.ABCD.

3 3 3
a’\ a’y15 C. a’\J/6 D. 2 V6
3 3 3
Cau 33: Cho ham sé y =+/4x—x? . Khing dinh nao sau day la khing dinh dung.
A. Ham s6 dong bién trén khoang (- ; 2) va nghich bién trén khoang (2 ;+x) .

A

A. B.

B. Ham sb dong bién trén khoang (0 ; 2) va nghich bién trén khodng (2 ;4).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo ; O) va nghich bién trén khoéng(4 ;+oo) .
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (0 ; 2) va dong bién trén khoang (2 ;4) .

a 1 A 5 ’ .7 + 9 A A \ A 1 A < A A
Cau 34: Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m d¢ ham so y = 3 x* +2x* —mx—10 dong bién trén R.

A m>-4 B.m>-4 C. m<4 D.m<-4

Chu 35: Tim tat ca cac gia tri s6 m dé ham sd y = x* +3x? + mx+m—2 ¢o cuc dai va cuc tiéu.
A . m>3 B. m>3 C. m<3 D. m<3

CAau 36: Tim tat ca cac gia tri s6 m dé ham s6 y = x> —mx? +m—1 dat cuc dai tai x=—2.

A. m=-3 B.m=-2 C. m=3 D. m=2

CAau 37: Tim gia tri nho nhit cia ham s6 y = X + Ll trén khoang (1 ;+oo) .
X_
A. Min=2 B. Min=3 C. Min=4. D. Min=0

Chu 38 : Tim gié tri 16n nhat ctia ham s6 y = cos 2X + 2sinx—3 trén [% ; %”}
!
2

A. Max:_—3 B. Max=_—7 C. Max:E D. Max =
2 2 2
Cau 39: Viét phuong trinh dudng thang di qua hai diém cuc tiéu ctia ham sé y = x* —4x% +1.
A x=-3 B.y=1 C. x=1 D.y=-3
2X—m

Cau 40: Tim tt ca cdc gid tri s6 m dé do thi ham sb y = ddi xtmg qua diém c6 toa do (1;2).

X+m
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A m=2 B. m=1 C.m=-1 D.m=-2

Cau 41: Cho khdi chop tam gidc S.ABC c6 canh day 13 tam giac vudng tai A, AC =a ,BC =2a.
Hinh chief:u cua S trén (ABC) la trung diém H ciia BC. Canh bén SB tao véi day mot goc 60°.Tinh
theo a thé tich ctia khéi chop S.ABC.

a’\3 a’

AL g, &3 C. D. &
6 12 5 2
CAau 42: Cho khdi chop tam giéf: déu S.ABQ ¢6 canh day bang a+/3 Va cac mit bén 1a cac tam giac
vuong can tai S. Tinh theo a thé tich cta khoi chop S.ABC.
a’\21 5 a’\21 c a’\6 5 a’\/6

6 12 8 4

A

A Y VT X 4A 1 1 £ X—
Céau 43: Tim tat ca cac gia tri sO m dé do thi ham sd y =

nghich bién trén khoang (—;3).

A . m>1 B. m>1 C. m>3 D.m>3
2
A ; e A U . -2 . )
Céau 44: Tim tat ca cac gia tri sO m dé do thi ham sd y = % c6 hai duong tiém can dung
X°—=2X+m
phéan biét.
A. me (- ;1) B. me(—0;-8)u(-8;1) C. me(-w;-1) D. me(-8;1)

Cau 45: Tim tat ca cdc gia tri sb m dé do thi ham s6 y =2x*+3(m—1)x*+6(m—2)x—2017 c6 hai

diém cyc tri nam trong khoang (-5;5).

A. -3<m B. m<7 C. 3<m<7 D. 7<m<11
Cau 46: Tim tat ca cac gié tri sd m dé Migl(—ﬁ ~3x*+m)=0.
A. . m=-4 B.m=2 C.m=0 D. m=4

Cau 47: Tim tét ca cac gia tri s6 m dé @6 thi ham s6 y = x®—2x% + (1— m) X+m cét truc hoanh tai ba

diém phan biét c6 hoanh d x,, X, , X, thda man diéu kién x> +x2 + X2 < 4.
A. me(%;oj B. me(0;1) C. me[—% ;Oju(o;l) D.m=0

2

Cau 48: Hinh chop S.ABC cdé SA=SB=SC = 3 day la tam giac ABC co

AB =1, AC =2, BAC =120°. Tinh thé tich khi chop.

N % B 7z

AV =— B.V=— C.V=— D.V =
6 7 3 4

Céu 49: Hinh chép S.ABC c6 SA=SB =SC, day tam giac ABC vudng tai A co
AB =1, AC =2, goc giita mit phang (SAB) va mit phiang (ABC) bang 60° . Tinh thé tich khdi chop.

5 J e

AV =— B.V=— C.V=— D.V =43
3 2 4 V3

Céu 50 : Xét khéi chop tir gidc S.ABCD, trong d6 SBAC 1a tir dién déu canh a va ABCD Ia hinh thoi,
Tinh thé tich khéi chop do.
a*\2 5 a*\2 c a2 5 a2

2 3 6 12

A
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SO GIAO DUC VA PAO TAO TP.HCM  DPAP AN PE KIEM TRA CHAT LUQNG PAU NAM
TRUONG THCS — THPT KHAI MINH Nam hoc 2017 — 2018
Mo6n thi: TOAN 12

CAU DAP AN | CAU DAP AN
1 C 26 A
2 A 27 C
3 B 28 D
4 D 29 B
5 B 30 A
6 D 31 B
7 A 32 D
8 B 33 B
9 C 34 C
10 D 35 C
11 B 36 A
12 B 37 B
13 D 38 A
14 A 39 D
15 D 40 C
16 B 41 D
17 D 42 C
18 D 43 D
19 A 44 B
20 B 45 C
21 C 46 D
22 C 47 C
23 B 48 A
24 A 49 A
25 B 50 C

w PE SO 2
Bail: (3diem).
1. Tim céc gid1 han sau :
_2x-1 -1
a. lim b. lim 5
x—1~ X-1 X—+0 3= X
c. lim (—3x3 +x2 -3)
X—>—00 )
2.Tinh dao ham cac ham so sau:
x> X2
a. y:?+7—2x+3 b.y=sin2x+cosx— X
C.y= x2 +1

Bai 2 : (3 diém).
1. Xét sy dong bién va nghich bién cua ham so0, tim cyc tri cia ham so:
y = x4 +2x% -3


https://giasudaykem.com.vn/

Gia sw Tai Ndng Viét https://giasudaykem.com.vn

3 _mx? -1+ m2)x +1 ludn luén c6 mat

cuc dai va mot cuc ti€u vo1 moi gia tri cua tham s6 m.
Bai 3: (2 diém).

2. Chirng minh, ham sé: y = x

1.Viét phuong trinh tiép tuyén cua duong cong (H): y = f (X) = x+l tai

x-1
diém c6
hoanh d¢ x, =2
2. Tim d6 dai duong chéo cua mét hinh 1ap phuong co6 canh a.
Bai 4 : (2 diém).
Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD c6 cic canh bén va cc canh day
déu bang a .

1. Tinh téng dién tich cac mit bén va mit ddy cua hinh chép S.ABCD.

2. Goi O la tam hinh vuéong ABCD. Tinh SO.

- DAPAN VA CACH CHO BIEM
PE KIEM TRA KHAO SAT CHAT LUQNG PAU NAM
MON TOAN LOP 12 - NAM HQC 2010-2011

Bai So lugce cach giai diém

o 2x-1

da. |im
x—1 X-1 0.5
+Taco: lim (2x-1)=1va lim (x-1)=0;x-1<0khi x<1 :
Xx—=1 Xx—1
+ Dod6: Jim 22t o 0,25
x—1 X—1
2x2—1

b. lim

1 X—>—00 3- X2
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1 1
22 1 x*(2- ) (2-75)
- - . X : X
+ VI lim 3 = lim 2T: lim 3
X—>—00 9~ X X——00 y (72_1) X—>—0o0 (7_1) 0’25
2
+Dodb: lim 2X _21:—2
X—>—0 3= X 0,25
1 3
C. lim (3 +x*=3)= lim x*(-3+>--)
X—>—00 X—>—00 X X
= 4o 0,25
0,25
2a. y‘:x2+x—2
b. y'=2cos2x-sinx-1
X 0,50
C. d y'=
x2 +1 0,50
0,50
1. y:—x4+2x2—3
+ TX D: D=R
\ 3 0,25
+ y =-—4X° +4x 0.25
x=0
+ y'=0&|x=1
x=-1
+ Bang bién thién:
ang bién 0.50
X | —o0 -1 0 1 +00
A + 0 - 0 + 0 -
y -2 -2
_oo/ \-3 / \—oo
0,50
, + Ham s0 dong bién: (—;-1) & (0;1)
Ham so6 nghich bién : (-1;0) & (1; +w)
2. y= x5 — mx? -1+ m2)x +1
+TXD: D=Rva y'=3x?-2mx—(1+m?)
Vi A'=m? 13(m2+1) =5m2+3>0,vmeR nény=0 | 022
N n N 0,25
luén coqhalrnghlem phan biét. ,
+y’ lubn doi dau qua cac nghiém d6 = ham so ludn c6
mot cuc dai va mot cuc tiéu.
0,25
0,50
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0,25
1. + Vo1 X5=2 = y,=3 0,25
+y=f)=—u = f(2)=-2
(x-1) 0,25
+ Phuong trinh tiép tuyén tai diém ( 2;3): ’
y-3=1'(2)(x-2)
3 hay: y=-2X+7 0,25
2. buong chéo AC’ ctia hinh 1ap phuong ABCD.A’B’C’D’: 0,25
AC? = AA% 4 A'C
= a% +(aV2)? 0.25
=3a° 0,25
AC'=a+/3
- V3 0,25
0,25
1.
+ Hinh vé 0,25
Stp = S1ABCD t4-575AB 0,25
2
SV ek 0,25
= (1++/3)a? 0,25
2.
502 = SA? - AD?
0,25
_ 42 a2 2
=a”—(——)
4 2
_i 0,25
2
so- V2 0,25
2
0,25
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